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Решите задачи.
• 1. В одном ящике 12 кг 
огурцов, а в другом – 8 кг. 
Сколько килограммов 
огурцов в двух ящиках?



•  2. Аня засушила 14 кленовых 
листочков и 12 дубовых. 9 
листочков она использовала 
на изготовление аппликации. 
Сколько листочков у нее 
осталось?



• 3. В буфет привезли 50 
пирожков. Утром продали 16 
пирожков, днем – 19. Сколько 
пирожков осталось продать?



Выполните вычисления
(в тетрадях).

• 96*8=                    (19+29):4=
• 65:13=                   20*4+8=
• 41*2=                     (21+18):3=
• 5*16=                     260-70:2=
• 68:4=                    320-(120+70)=
• 57:19=                   40*2+6=





А теперь решим в тетрадях 
составные задачи с 

объяснением.

•  1. В 4 одинаковые коробки 
разложили 64 карандаша. 
Сколько таких коробок 
потребуется, чтобы 
разложить 96 карандашей?





2. В магазин привезли 220 пачек 
печенья. 40 пачек разложили на 
прилавке, а 
остальные расставили на 3 полки 
поровну. Сколько пачек на каждой
полке?

2. В магазин привезли 220 пачек 
печенья. 40 пачек разложили на 
прилавке, а 
остальные расставили на 3 полки 
поровну. Сколько пачек на каждой
полке?



•повторить таблицу 
умножения и таблицу 
деления.


